

# JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SREDSTEV ZA IZVEDBO ŠPORTNIH TEKMOVANJ NA OBMOČJU UNIVERZE V LJUBLJANI

## 1. UVOD

Študentska Organizacija Univerze v Ljubljani (SOUL) je vesela, da lahko objavi javni razpis za dodelitev sredstev za izvedbo športnih tekmovanj na območju Univerze v Ljubljani. Ta razpis predstavlja izjemen korak naprej v naših prizadevanjih za spodbujanje športa in zdravega življenjskega sloga med študentsko populacijo.

Študentsko življenje ni zgolj študij in predavanja, ampak je pomemben del študentske izkušnje tudi obogatitev z različnimi izvenšolskimi aktivnostmi. Med temi aktivnostmi šport igra pomembno vlogo, saj pomaga pri ohranjanju fizičnega in duševnega zdravja, gradi timsko delo in kolegialno konkurenco, poleg tega pa ustvarja priložnosti za nova prijateljstva in povezave.

S tem razpisom želimo podpreti in spodbuditi organizacijo enodnevnih univerzitetnih športnih tekmovanj in univerzitetnih ligaških tekmovanj, ki bodo potekala čez celotno študijsko leto v študijskih letih 2023/24 in 2024/25. **Univerzitetna ligaška tekmovanja** bodo vključevala najpopularnejše kolektivne športe – košarko, košarko 3x3, nogomet, nogomet 6+1, odbojko, odbojko na mivki, rugby in curling, kar bo omogočilo široko udeležbo študentov z različnimi interesi in sposobnostmi. **Enodnevna športna tekmovanja** bodo vključevala orientacijo, pikado, bowling in družabne plese.

Razpis je odprt za vse univerzitetne zveze društev, ki delujejo znotraj osrednjeslovenske regije in imajo izkušnje s koordinacijo in izvajanjem športnih dogodkov. To je odlična priložnost za zveze, da pokažejo svojo sposobnost za izvedbo takšnih tekmovanj, spodbudijo sodelovanje in konkurenco med študenti ter prispevajo k ustvarjanju bolj zdrave in aktivne študentske skupnosti.

Skupaj s športnimi tekmovanji želimo spodbujati tudi vrednote fair-playa, sodelovanja, strpnosti in medsebojnega spoštovanja. Vse te vrednote so ključnega pomena za uspešno in uravnoteženo študentsko življenje in skupnost.

Veselimo se vaših prijav in se zahvaljujemo za vašo zavezo k izboljšanju študentskega življenja in dobremu športnemu duhu na Univerzi v Ljubljani.

## 2. PREDMET RAZPISA

Predmet tega razpisa je dodelitev finančnih sredstev za izvedbo športnih tekmovanj za študente Univerze v Ljubljani v študijskih letih 2023/24 in 2024/25. Ti dogodki predstavljajo eno izmed ključnih prizadevanj Študentske Organizacije Univerze v Ljubljani za povečanje študentskega sodelovanja v športu in promocijo zdravega življenjskega sloga.

Kolektivni športi, kot so košarka, košarko 3x3, nogomet, nogomet 6+1, odbojka, odbojka na mivki, curling in rugby ter individualni šport, katere predlaga prijavitelj sam. S tem razpisom želimo ustvariti več priložnosti za študente, da se ukvarjajo s temi športi, se med seboj povezujejo in hkrati krepijo svoje telesne in duševne sposobnosti. Prav tako želimo s temi

tekmovanji širiti vrednote športa in fair play-a, da bi študenti lahko uživali v zdravi konkurenci in hkrati pridobili neprecenljive izkušnje in veščine.

Razpisana sredstva za vsako študijsko leto znašajo 40.000,00 EUR ter so strogo namenska. Ta sredstva bodo izbranim organizacijam omogočila kritje stroškov, povezanih z organizacijo in izvedbo športnih tekmovanj, kot so najem prostorov, nakup opreme, zagotavljanje sodnikov in druge potrebne logistične podpore.

Na podlagi zahtevka s strani prijavitelja se lahko sredstva iz tekočega leta prenesejo tudi v naslednje leto. Sredstva so rezervirana

Cilj te razpisne dokumentacije je izbrati tiste organizacije, ki najbolj razumejo potrebe študentov in so sposobne izvesti visoko kakovostna, varna in vključujoča športna tekmovanja. Upamo, da bodo ta sredstva služila kot pomemben vir za izvedbo uspešnih športnih dogodkov, ki bodo imeli dolgoročen vpliv na izboljšanje športne kulture in zdravega življenjskega sloga med študenti na Univerzi v Ljubljani.

### **3. UPRAVIČENCI**

Upravičenci do sredstev tega razpisa so univerzitetne zveze društev, ki delujejo znotraj osrednjeslovenske regije. Te organizacije imajo ključno vlogo pri vzpostavljanju in vzdrževanju dinamične in zdrave športne kulture med študenti. Njihovo delo omogoča, da šport ni le aktivnost, ki se izvaja izven študijskega časa, ampak postane integriran del študentskega življenja.

Zahtevamo, da imajo upravičenci do sredstev izkušnje z organizacijo športnih dogodkov, ki vključujejo študente, saj želimo zagotoviti, da bodo izvedena tekmovanja ustrezala potrebam in pričakovanjem študentske skupnosti. Upravičenci morajo biti sposobni organizirati in izvesti tekmovanja na visoki ravni, z zagotavljanjem ustrezne opreme, prostorov, osebja in druge logistike, ki je potrebna za uspešno izvedbo dogodka.

Poudarjamo, da je namen tega razpisa spodbujanje športa med študenti, zato je bistveno, da upravičenci razumejo to poslanstvo in so sposobni izvesti športna tekmovanja, ki bodo ustrezala temu cilju. Univerzitetne zveze društev, ki izkazujejo močno zavezanost športu, zdravemu življenjskemu slogu in dobremu športnemu duhu med študenti, so toplo vabljeni k prijavi.

Pozivamo vse upravičence, da se odzovejo na ta razpis, izkoristijo to priložnost in prispevajo k spodbujanju športa in zdravega načina življenja na Univerzi v Ljubljani. Verjamemo, da lahko s skupnimi močmi dosežemo izjemne rezultate v korist naše študentske skupnosti.

### **4. POGOJI SODELOVANJA**

V skladu z namenom in cilji tega razpisa so za upravičence določeni naslednji pogoji sodelovanja:

**1. Registracija in status:** Prijavitelji morajo biti registrirane univerzitetne zveze društev, ki delujejo znotraj osrednjeslovenske regije. Dokazilo o registraciji in statusu organizacije bo potrebno predložiti ob prijavi.

**2. Izkušnje z organizacijo športnih dogodkov:** Upravičenci morajo imeti dokazljive izkušnje z organizacijo in izvajanjem športnih dogodkov za študente. Ob prijavi je potrebno priložiti reference, vključno z dokazili o preteklih izvedenih podobnih dogodkih in dokazili o delovanju na študentskem področju.

**3. Kapaciteta za izvedbo tekmovanj:** Prijavitelji morajo izkazati svojo kapaciteto za organizacijo in izvedbo športnih tekmovanj. To vključuje dostop do potrebnih prostorov, opreme in osebja, ki bo sodelovalo pri organizaciji dogodkov.

**4. Skladnost s terminskim načrtom:** Tekmovanja morajo biti izvedena v skladu s terminskim načrtom, ki je določen za študijska leta 2023/24 in 2024/25. Pričakuje se, da bodo prijavitelji prilagodili svoje aktivnosti tem časovnim okvirjem.

**5. Promocija športa in zdravega življenjskega sloga:** Prijavitelji morajo pri izvedbi tekmovanj spodbujati zdrav življenjski slog in športno udeležbo med študenti. Pričakuje se, da bodo organizacije pri izvedbi tekmovanj uporabile priložnosti za promocijo teh vrednot.

Pomembno je poudariti, da bo izbira prijaviteljev temeljila na izpolnjevanju teh pogojev in kriterijev, ki so navedeni v tem razpisu. Spodbujamo vse zainteresirane in kvalificirane univerzitetne zveze društev, da oddajo svojo prijavo in sodelujejo v tem razpisu.

## **5. KRITERIJI ZA DODELITEV SREDSTEV**

Pri dodelitvi razpoložljivih sredstev bo SOUL upoštevala več ključnih kriterijev. Ti kriteriji bodo služili kot vodilo za ocenjevanje prijav in določanje, katere prijave najbolj ustreza ciljem in pričakovanjem SOUL.

Kriteriji za dodelitev sredstev so naslednji:

### **a. Kvaliteta programa**

Upoštevana bo kvaliteta programa, ki ga prijavitelj predlaga. Program bi moral biti inovativen, motivacijski in pripomoček k promociji športa med študenti. Prav tako bo ocenjena struktura programa in kako se le ta prilega načrtovanim aktivnostim.

### **b. Terminski načrt**

Terminski načrt je ključen za uspešno izvedbo športnih tekmovanj. Prijavitelji morajo predložiti jasen, izvedljiv in realističen terminski načrt, ki jasno kaže, kako in kdaj se bodo izvajale posamezne aktivnosti.

### **c. Strategija promocije športa med študenti**

Prijavitelji morajo predstaviti strategijo, ki jasno kaže, kako nameravajo promovirati šport in zdrav življenjski slog med študenti Univerze v Ljubljani. Strategija bi morala vključevati načrt za privabljanje študentov k aktivni udeležbi, tako kot tekmovalcev, kot tudi gledalcev.

#### **d. Finančni načrt**

Pričakuje se podroben finančni načrt, ki jasno prikazuje, kako bodo sredstva uporabljena. Finančni načrt mora vključevati predvidene stroške za organizacijo in izvedbo tekmovanj, kot tudi načrt za upravljanje morebitnih finančnih tveganj.

#### **e. Reference**

SOUL bo upoštevala pretekle reference prijaviteljev. Pri tem bodo upoštevana dokazila o preteklih izvedenih podobnih dogodkih, dokazila o delovanju na študentskem področju in kakršnakoli dokazila o učinkih takih dogodkov na študentsko skupnost.

#### **f. Regionalna razširjenost**

Prednost bodo imeli projekti, ki pokrivajo večje območje osrednjeslovenske regije, zlasti tisti, ki vključujejo različne kampuse ali fakultete Univerze v Ljubljani.

SOUL si pridržuje pravico, da v celoti ali delno zavrne kakršnokoli prijavo, ki ne izpolnjuje teh kriterijev ali ne ustreza ciljem in pričakovanjem razpisa. Prijavitelji morajo zagotoviti, da so vsi podatki, navedeni v prijavi, točni in popolni, saj bo SOUL preverila vse navedbe v prijavi.

## **6. PRIJAVA**

Prijavni postopek je oblikovan tako, da omogoča pregleden in učinkovit izbor najprimernejših prijaviteljev za izvedbo športnih tekmovanj. V tem delu podajamo podrobna navodila o tem, kako se prijaviti na razpis in katere dokumente je potrebno priložiti.

- 1. Priprava prijavnih dokumentov:** Prijavitelji morajo pripraviti prijavne dokumente, ki vključujejo vse potrebne informacije in dokazila, ki so navedena v razpisu. Pri pripravi prijav je pomembno, da se upoštevajo vsa navedena navodila in zahteve, saj bo nepopolna ali nepravilno izpolnjena prijava lahko razlog za zavrnitev.
- 2. Oblika prijave:** Prijavitelji morajo svoje prijave oddati preko spletnega obrazca, ki je na voljo na spletni strani Študentske organizacije Univerze v Ljubljani. To zagotavlja enostaven in hitri postopek prijave ter omogoča pregleden in sistematičen zbir prijav.
- 3. Dokumentacija:** V prijavi je potrebno priložiti naslednje dokumente:
  - Dokazilo o registraciji in statusu organizacije
  - Dokazilo o izkušnjah z organizacijo športnih dogodkov za študente (reference, dokazila o preteklih izvedenih podobnih dogodkih, dokazila o delovanju na študentskem področju)
  - Program in terminski načrt tekmovanj
  - Proračun za izvedbo tekmovanj.
- 4. Potrditev prijave:** Po oddaji prijave bodo prijavitelji prejeli potrdilo o prejemu prijave. Prosimo, da prijavitelji to potrdilo shranijo kot dokazilo o oddani prijavi.

Pomembno je, da vsi prijavitelji pazljivo preberejo in upoštevajo vsa navedena navodila. Upoštevanje teh smernic zagotavlja, da bodo vse prijave pravilno in pravično ocenjene. Verjamemo, da bo ta postopek prijave omogočil pravičen in transparenten izbor prijaviteljev.

## 7. ROK ZA PRIJAVO

Rok za oddajo prijav je ključnega pomena, saj omogoča pravočasno obravnavo vseh prejetih prijav in skrbno načrtovanje izvedbe športnih tekmovanj. Prijavitelji morajo svoje prijave oddati v določenem časovnem okviru, da bi se zagotovilo, da so vse prijave ustrezno ocenjene in da se zagotovi pravočasna izvedba tekmovanj.

**Prijave morajo biti oddane najkasneje do 27. novembra 2023 do 23.59.** Pri tem upoštevajte, da bo po tem času sistem za oddajo prijav onemogočen, zato vam svetujemo, da prijave ne odlašate do zadnjega trenutka.

Za oddajo prijave morate izpolniti obrazec in priložiti vse potrebne dokumente, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji. Prijave, ki bodo prejete po določenem roku, ne bodo upoštevane, ne glede na razlog za zamudo.

Vsi prijavitelji bodo o prejemu prijave obveščeni po elektronski pošti, ki jo navedete v prijavnem obrazcu. Prav tako boste o nadaljnjih korakih obveščeni preko elektronske pošte, zato vas prosimo, da redno preverjate svojo pošto.

Študentska organizacija Univerze v Ljubljani si pridržuje pravico, da podaljša rok za oddajo prijav, če to oceni za potrebno. Morebitne spremembe roka za prijavo bodo pravočasno objavljene na naši spletni strani. Vabimo vas, da redno spremljate našo spletno stran za morebitne posodobitve ali dodatne informacije o razpisu.

## 8. POSTOPEK ODLAŠČANJA

Postopek odlašanja sredstev je ključni del našega razpisa, saj zagotavlja, da so sredstva dodeljena najustreznejšim prijaviteljem. Da bi zagotovili transparentnost in pravičnost, podrobno opisujemo postopek odlašanja:

1. **Preverjanje prijav:** Po prejemu vseh prijav bo Študentska organizacija Univerze v Ljubljani preverila, ali so vse prijave pravilno izpolnjene in ali so bili priloženi vsi zahtevani dokumenti. Prijave, ki ne izpolnjujejo osnovnih zahtev ali pri katerih manjkajo potrebni dokumenti, bodo izločene iz nadaljnjega postopka.
2. **Ocenjevanje prijav:** Vsaka popolna in pravilno oddana prijava bo nato ocenjena glede na kriterije, ki so navedeni v razpisu. Pri tem bo poseben poudarek na dokazanih referencah, kvaliteti pripravljenega programa in terminskega načrta ter splošni usposobljenosti za izvedbo tekmovanj.
3. **Izbira prijaviteljev:** Na podlagi ocenjevanja prijav bo Študentska organizacija Univerze v Ljubljani izbrala prijavitelje, ki bodo prejeli sredstva. Izbira bo temeljila na skupni oceni prijav, pri čemer se bodo upoštevali vsi kriteriji, ki so navedeni v razpisu.

4. **Obveščanje prijaviteljev:** Vsi prijavitelji bodo obveščeni o rezultatih odlašanja. Izbrani prijavitelji bodo prejeli vse potrebne informacije o naslednjih korakih in o pogodbenih obveznostih.
5. **Podpis pogodbe:** Izbrani prijavitelji bodo morali podpisati pogodbo s Študentsko organizacijo Univerze v Ljubljani. Ta pogodba bo določala pogoje uporabe sredstev, obveznosti prijaviteljev in postopek poročanja.

Ta postopek zagotavlja, da bodo sredstva razpisa pravično in učinkovito dodeljena. Obenem omogoča Študentski organizaciji Univerze v Ljubljani, da izbere najboljše in najbolj zanesljive prijavitelje za izvedbo športnih tekmovanj.

## 9. PRAVNA OPOMBA

Kot odgovorni organizator razpisa je Študentska organizacija Univerze v Ljubljani zavezana k upoštevanju vseh pravnih standardov in norm. V tej točki podajamo pomembne pravne opombe, ki se nanašajo na razpis:

1. **Spoštovanje zakonodaje:** Vsi prijavitelji morajo spoštovati veljavno zakonodajo Republike Slovenije, vključno z zakonodajo na področju javnega naročanja, športa, izobraževanja in varstva osebnih podatkov.
2. **Pravica do spremembe ali prekinitve razpisa:** Študentska organizacija Univerze v Ljubljani si pridržuje pravico do spremembe ali prekinitve razpisa v kateri koli fazi, če to oceni za potrebno. Vse spremembe bodo pravočasno objavljene na spletni strani organizacije.
3. **Varstvo osebnih podatkov:** Vse informacije, ki jih prijavitelji posredujejo v okviru razpisa, bodo uporabljene izključno za potrebe razpisa in ne bodo posredovane tretjim osebam, razen v primerih, ko to dovoljuje zakon.
4. **Razkritje informacij:** Prijavitelji se z oddajo prijave strinjajo, da se lahko informacije o njihovem projektu in/ali organizaciji uporabijo v promocijske namene. To lahko vključuje objavo imena organizacije, kratkega opisa projekta in podobno na spletni strani ali drugih komunikacijskih kanalih Študentske organizacije Univerze v Ljubljani.
5. **Odločitve razpisne komisije:** Odločitve razpisne komisije so dokončne in pritožba nanje ni možna.

Te pravne opombe so namenjene zagotavljanju pravičnosti in transparentnosti postopka. Prijavitelji z oddajo prijave potrjujejo, da so seznanjeni z njimi in se z njimi strinjajo.

## 10. KONTAKT

Čeprav smo se potrudili, da bi v razpisno dokumentacijo vključili vse potrebne informacije, se zavedamo, da imajo potencialni prijavitelji morda dodatna vprašanja ali potrebujejo dodatne pojasnila. Za takšne in druge potrebe smo vzpostavili posebne kontaktne točke:

1. **E-pošta:** Za vse splošne informacije ali podrobnejša vprašanja v zvezi z razpisom nas lahko kontaktirate preko elektronske pošte na naslovu [info@sou-lj.si](mailto:info@sou-lj.si). Na vaša vprašanja bomo odgovorili v najkrajšem možnem času.
2. **Fizični naslov:** Če potrebujete osebno srečanje ali če želite oddati dokumente v fizični obliki, nas lahko obiščete na naslovu Študentska organizacija Univerze v Ljubljani, Pivovarniška ulica 6, 1000 Ljubljana.

Prosimo, da nas za morebitna srečanja kontaktirate vnaprej, da se lahko dogovorimo za ustrezen termin.

Kontaktne točke so namenjene samo vprašanjem in poizvedbam, povezanim z razpisom. Za vse druge informacije ali vprašanja, prosimo, obiščite našo spletno stran ali pa nas kontaktirajte preko splošnih kontaktnih naslovov.